ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO 1999 ASSEMBLY BILL 558

November 4, 1999 – Offered by Committee on Corrections and the Courts.

1	At the locations indicated, amend the bill as follows:
2	1. Page 2, line 6: delete "(km)" and substitute "(hm)".
3	2. Page 2, line 10: after that line insert:
4	"SECTION 1r. 20.005 (3) (schedule) of the statutes: at the appropriate place
5	insert the following amounts for the purposes indicated:
	1999-00 2000-01
6	20.505 Administration, department of
7	(6) OFFICE OF JUSTICE ASSISTANCE
8	(hm) Grants to law enforcement agen-
9	cies for cameras PR A \$15,000 \$15,000".
10	3. Page 2, line 11: delete lines 11 to 15.
11	4. Page 3, line 1: delete "31.29% <u>31.05%</u> " and substitute "31.29%".

1999 – 2000 Legislature – 2 –

1	5. Page 3, line 1: delete the material beginning with " <u>The</u> " and ending with
2	" <u>appropriation.</u> " on line 3.
3	6. Page 3, line 5: delete "and 20.455 (5) (h)" and substitute "and, 20.455 (5) (h)
4	<u>and 20.505 (6) (hm)</u> ".
5	7. Page 3, line 9: delete lines 9 to 14 and substitute:
6	"SECTION 3m. 20.505 (6) (hm) of the statutes is created to read:
7	20.505 (6) (hm) Grants to law enforcement agencies for cameras. The amounts
8	in the schedule for the purpose of awarding grants to law enforcement agencies
9	under s. 16.964. All moneys transferred from s. 20.435 (6) (hx) shall be credited to
10	this appropriation account. Notwithstanding s. 20.001 (3) (a), the unencumbered
11	balance in this appropriation account on June 30 of each year shall be transferred
12	to the appropriation account under s. 20.435 (6) (hx).".
13	8. Page 3, line 15: delete the material beginning with that line and ending with
14	page 4, line 7.
15	9. Page 4, line 14: delete the material beginning with that line and ending with
16	page 5, line 13.
17	(END)